



 **Befon**

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ





ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Ο κόσμος της BEFON εδώ και τρεις δεκαετίες, σχεδόν, συνεχίζει και διευρύνεται ώστε να προσφέρει όλο και περισσότερες, όλο και καλύτερες υπηρεσίες στους χιλιάδες πελάτες που την εμπιστεύονται.

Στη Befon, είμαστε αφοσιωμένοι στην παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας που καλύπτουν τις ενεργειακές σας ανάγκες. Είτε αναζητάτε υπηρεσίες τηλεφωνικού κέντρου, εγκατάσταση και συντήρηση φυσικού αερίου, φωτοβολταϊκά συστήματα, εφαρμογές κλιματισμού ή φορτιστές ηλεκτρικών αυτοκινήτων, διαθέτουμε την τεχνογνωσία και την εμπειρία που απαιτείται για να γίνει σωστά η δουλειά.



Αξίες

Στην Befon, υπερηφανευόμαστε για τις αξίες μας. Τη συνέπεια, τη δέσμευση στην ποιότητα και τον σεβασμό προς τους πελάτες, τους συνεργάτες και τους υπαλλήλους μας. Αυτές οι αξίες καθοδηγούν οτιδήποτε κάνουμε, από τις υπηρεσίες που παρέχουμε μέχρι τον τρόπο που αλληλεπιδρούμε με τους πελάτες μας και μεταξύ μας.

Είμαστε πολύ περήφανοι για τη δέσμευσή μας σε αυτές τις αξίες και πιστεύουμε ότι αποτελούν το θεμέλιο της επιτυχίας μας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ

Η συνέπεια είναι το κλειδί για την επιτυχία μας. Κατανοούμε τη σημασία της παροχής αξιόπιστων υπηρεσιών και εργαζόμαστε ακούραστα για να διασφαλίσουμε ότι οι πελάτες μας μπορούν να βασίζονται σε εμάς για την κάλυψη των αναγκών τους κάθε φορά. Είτε αναζητάτε υπηρεσίες τηλεφωνικού κέντρου είτε εγκατάσταση και συντήρηση συστημάτων φυσικού αερίου, μπορείτε να μας εμπιστευτείτε ότι παρέχουμε το ίδιο επίπεδο ποιότητας και αριστείας κάθε φορά.



ΔΕΣΜΕΥΣΗ

για ποιότητα

Η δέσμευση στην ποιότητα βρίσκεται στο επίκεντρο όλων όσων κάνουμε. Κατανοούμε ότι οι πελάτες μας αξίζουν το καλύτερο και εργαζόμαστε σκληρά για να παρέχουμε υπηρεσίες που πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα αριστείας. Η ομάδα των ειδικών μας είναι αφοσιωμένη στην παροχή λύσεων που είναι προσαρμοσμένες στις μοναδικές σας ανάγκες και προσπαθούμε να υπερβούμε τις προσδοκίες σας σε κάθε βήμα.

ΣΕΒΑΣΜΟ

Στις σχέσεις με πελάτες, συνεργάτες, και τους 400 εργαζόμενους

Ο σεβασμός στις σχέσεις με τους πελάτες, τους συνεργάτες και τους υπαλλήλους μας είναι κρίσιμος για την επιτυχία μας. Πιστεύουμε ότι κάθε αλληλεπίδραση είναι μια ευκαιρία να οικοδομήσουμε εμπιστοσύνη και να ενισχύσουμε τις σχέσεις μας. Είτε είστε πελάτης, συνεργάτης ή υπάλληλος, μπορείτε να περιμένετε να σας αντιμετωπίζουν με τον μέγιστο σεβασμό και τον επαγγελματισμό ανά πάσα στιγμή.





ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

σε αποκλειστική συνεργασία με έναν από τους μεγαλύτερους πάροχους στην Ελλάδα.

Ως ο βασικός συνεργάτης υπηρεσιών λιανικής για έναν μεγάλο πάροχο ενέργειας, προσφέρουμε μια ποικιλία υπηρεσιών που είναι προσαρμοσμένες για να καλύψουν τις μοναδικές σας ανάγκες. Είτε αναζητάτε φυσικό αέριο είτε ηλεκτρική ενέργεια, έχουμε μια σειρά από προγράμματα και επιλογές για να διαλέξετε. Στόχος μας είναι να σας βοηθήσουμε να βρείτε το καλύτερο και οικονομικότερο πρόγραμμα για τον προϋπολογισμό και τις ενεργειακές σας ανάγκες, ώστε να είστε σίγουροι ότι αποκομίζετε τη μεγαλύτερη αξία για τα χρήματά σας.





ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

Ολοκληρωμένες υπηρεσίες μελέτης, εγκατάστασης, και συντήρησης.



Οι υπηρεσίες εγκατάστασης και συντήρησης φυσικού αερίου για σπίτια και επιχειρήσεις που προσφέρουμε μπορούν να σας βοηθήσουν να μειώσετε το ενεργειακό σας κόστος και να βελτιώσετε την απόδοση του συστήματος θέρμανσης του σπιτιού σας. Η ομάδα των ειδικών τεχνικών μας διαθέτει τη γνώση και την εμπειρία που απαιτείται για την εγκατάσταση και συντήρηση συστημάτων φυσικού αερίου με ασφαλή και αποτελεσματικό τρόπο. Κατανοούμε τη σημασία της ασφάλειας και της αξιοπιστίας όσον αφορά το φυσικό αέριο, γι' αυτό λαμβάνουμε κάθε μέτρο ώστε να διασφαλίσουμε ότι το σύστημά σας θα λειτουργεί σωστά ανά πάσα στιγμή.



ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

Αποτελεσματικότητα με ανθρώπινο πρόσωπο

Οι υπηρεσίες τηλεφωνικού κέντρου μας έχουν σχεδιαστεί για να σας βοηθήσουν να διαχειριστείτε τις εισερχόμενες και εξερχόμενες κλήσεις, τις πωλήσεις και τις ανάγκες υποστήριξης πελατών. Η ομάδα μας από άρτια εκπαιδευμένους επαγγελματίες είναι αφοσιωμένη στην παροχή της καλύτερης δυνατής εμπειρίας στους πελάτες. Κατανοούμε ότι ο χρόνος σας είναι πολύτιμος, γι' αυτό προσπαθούμε να παρέχουμε αποτελεσματικές και αποτελεσματικές υπηρεσίες για να διασφαλίσουμε ότι οι ανάγκες σας ικανοποιούνται γρήγορα και με ακρίβεια.





ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Ολοκληρωμένες υπηρεσίες μελέτης, εγκατάστασης, και συντήρησης.



Στην Beclima, παρέχουμε προϊόντα και υπηρεσίες κορυφαίας ποιότητας για να διασφαλίσουμε ότι το σπίτι σας είναι πάντα στην τέλεια θερμοκρασία. Η ομάδα των ειδικών μας θα σας βοηθήσει να επιλέξετε το σωστό σύστημα κλιματισμού για το σπίτι σας. Προσφέρουμε επίσης υπηρεσίες συντήρησης και επισκευής για να διατηρείτε το σύστημα κλιματισμού σας σε άριστη λειτουργία όλο το χρόνο. Οι τεχνικοί μας είναι εκπαιδευμένοι να διαγνώσουν και να διορθώσουν τυχόν προβλήματα γρήγορα και αποτελεσματικά, ώστε να μπορείτε να απολαύσετε ένα σωστά κλιματιζόμενο σπίτι με την μέγιστη απόδοση και την καλύτερη οικονομία.

Στην Beclima, κατανοούμε τη σημασία της ποιότητας του αέρα στο σπίτι σας, γι' αυτό προσφέρουμε συστήματα καθαρισμού αέρα και λύσεις εξαερισμού για να διατηρείτε τον αέρα σας καθαρό και φρέσκο. Πιστεύουμε ότι σας παρέχουμε αξιόπιστα και οικονομικά προϊόντα και υπηρεσίες για να καλύψουμε όλες τις ανάγκες του οικιακού σας κλιματισμού. Επικοινωνήστε μαζί μας σήμερα για να προγραμματίσετε μια συνάντηση με έναν από τους ειδικούς μας και να μάθετε πώς η Beclima μπορεί να σας βοηθήσει να επιτύχετε το τέλειο κλίμα στο σπίτι σας.



ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Φωτοβολταϊκά συστήματα

Τα φωτοβολταϊκά συστήματα που παρέχουμε μπορούν να σας βοηθήσουν να παράγετε τη δική σας ηλεκτρική ενέργεια και να μειώσετε την εξάρτησή σας από παραδοσιακές πηγές ενέργειας. Η ομάδα των ειδικών μας μπορεί να σας βοηθήσει να σχεδιάσετε και να εγκαταστήσετε ένα φωτοβολταϊκό σύστημα που καλύπτει τις ενεργειακές ανάγκες και τον προϋπολογισμό σας. Προσφέρουμε επίσης συνεχή συντήρηση και υποστήριξη για να διασφαλίσουμε ότι το σύστημά σας λειτουργεί με κορυφαία απόδοση.





ΦΟΡΤΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τεχνολογία αιχμής για ταχύτητα, ασφάλεια και χρηστικότητα



Οι φορτιστές ηλεκτρικών αυτοκινήτων που διαθέτουμε έχουν σχεδιαστεί για να σας βοηθούν να τροφοδοτείτε το ηλεκτρικό σας όχημα γρήγορα και αποτελεσματικά. Οι φορτιστές μας είναι συμβατοί με μια μεγάλη γκάμα ηλεκτρικών οχημάτων και μπορούν να εγκατασταθούν στο σπίτι ή την επιχείρησή σας. Κατανοούμε τη σημασία της βιωσιμότητας και της περιβαλλοντικής ευθύνης, γι' αυτό δεσμευόμαστε να παρέχουμε λύσεις που σας βοηθούν να μειώσετε το αποτύπωμα άνθρακα και να ζήσετε έναν πιο βιώσιμο τρόπο ζωής.



befon.gr

@ your service.

 **Befon**

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' 49 & Ψαρών ΤΚ:176 76, Καλλιθέα, Αθήνα Τηλ: + 30 211 211 7355 email: info@befon.gr